duboHayum pellenme

[MocnepoBaTenNbHOCTb YKCES dnbéoHayum onucbiBaeT Pa3MHOXeHNE KPOJINKOB, POCT BETOK
Ha aepeBbAX U MHOIO 4ero eLlé. Onpep,enﬂeTCH nocnenoBaTesibHOCTb Tak: I'IepBbII7I n
BTOpOI‘/‘I YsieHbl nocnenoBaTesZibHOCTU paBHbI 1, a Kaxxgbln ﬂOCﬂG}J,yI-OLLI,VIVI — CyMMe BYyX
npeabiaywunx. HanuwwuTte nporpamMmMmy, Kotopas BbiBOAUT NnepBble HECKOJIbKO YJIEHOB HaTypaanoe qucno_"))
nocnenoBaTtesibHOCTU dunboHayum — BCe, He npeBbllarowme HatypasbHOro 4Yncna,

3aJaHHOro nosib3oBaTeneMm.

user = int(input("BBegure

dopmart BBOAA fib1 =1
fib2 =1
OAHo HaTypanbHOe Yucro.
fib_sum =0
= -1+ -
dopmar BbiBOAA # Fn=Fn-1+Fn-2
print(fib1)
Yucna ®nboHauum, He NpeBblILLaOLLMe BBEAEHHOIO
yucna, 3anncaHHble No oIHOMY B CTPOKe. print(fin)
while fib1 + fib2 <= user:
Mpumep 11235813 fib_sum = fib1 + fib2
fn=fn-1+fn-2 ] ]
Beop, a=1 fib1 = fib2
10
b=1 fib2 = fib_sum
BbiBoa while ...

c=a+b#a=3 b=5 c=8 print(fib_sum)

a=b# a=5
b=c#2 b=8

O UTWN = =



